

Vh



SPITALUL DR. KARL DIEL JIMBOLIA
STR. CONTELE CSEKONICS , NR. 4, LOC. JIMBOLIA, JUD. TIMIȘ
TEL: 0256360655, FAX: 0256360682, e-mail : office@spitaluljimbolia.ro,
Web:spitaluljimbolia.ro, Cod fiscal 2502771
OPERATOR DE DATE CU CARACTER PERSONAL ÎNREGISTRAT LA ANSPDCP CU NR. 36242

Nr. 1384 / 12.03.2021

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 12.03.2021 cu ocazia selecției dosarelor depuse pentru angajare fără concurs în baza anunțului de angajare nr. 1212 / 04.03.2021

GRAFICUL DE DERULARER PROCEDURĂ

Denumirea postului contractual vacant temporar, pe durată determinată	Condiții specifice de participare		Data, ora și locul de desfășurare a interviului - sediul spitalului -	Data limită până la care candidații vor depune la sediul spitalului actele pentru dosarul de ocupare fără concurs a posturilor vacante
	Nivel studii	Vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării postului	Proba de interviu (-în situația în care se depun mai multe dosare pentru un singur post, se organizează proba de interviu; -în situația în care în urma selecției dosarelor rămâne un singur candidat, acesta va fi declarat admis fără a mai fi organizată proba de interviu)	
Inspector de specialitate gr.I - 1 post Comp. TESA	S	3 ani	NU ESTE CAZUL	10.03.2021
Asistent med.gen.debutant - 2 posturi Comp. Boli cronice – temporar Zona Roșie COVID	PL		NU ESTE CAZUL	10.03.2021
Asistent med.gen. - 1 post CPIAAM Triaj epidemiologic pacienți	PL		NU ESTE CAZUL	10.03.2021

În temeiul:

Ordinului M.S. nr. 905 din 26 mai 2020 pentru aprobarea Metodologiei privind ocuparea, fără concurs, a posturilor vacante sau temporar vacante din cadrul Ministerului Sănătății și unităților aflate în subordinea, coordonarea și sub autoritatea Ministerului Sănătății, inclusiv funcțiile publice de execuție și conducere, pe perioadă determinată, în contextul instituirii stării de alertă pe teritoriul României, conform art. 11 din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19

- s-a constituit
 - Decizia nr. 85 / 04.03.2021 în baza acordului Comitetului director de ocupare, fără concurs a posturilor temporar vacante, pe durată determinată în contextual instituirii stării de alertă pe teritoriul României.

Verificarea dosarelor de selecție s-a desfășurat în data de 12.03.2021. Rezultatul verificării dosarelor de înscriere este postat pe site – ul spitalului în data de 12.03.2021.

Comisia de selecție verifică documentele prezentate pentru dosarul de angajare și constată:

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE	NIVEL STUDII	POSTUL PENTRU CARE A DEPUȘ DOKARUL DE ANGAJARE		REZULTATUL SELECTĂRII DOSARELOR ADMIS/ RESPINS	MOTIVAREA RESPINGERII DOSARULUI
			DENUMIRE POST	LOCUL DE MUNCĂ		
1	PETRARU ADRIAN MARCEL	S	INSPECTOR DE SPECIALITATE GR. I	COMP. TESA	ADMIS	-
2	TAKACS MIHAELA	PL	ASISTENT MED. GEN. DEBUTANT	COMP.BOLI CRONICE - temporar ZONA ROȘIE COVID	ADMIS	-
3	TURNEA ADELA IONELA	PL	ASISTENT MED. GEN. DEBUTANT	COMP.BOLI CRONICE - temporar ZONA ROȘIE COVID	ADMIS	-
4	LAZĂR ADELINA FLORINA	PL	INFIRMIERĂ	CPIAAM – Triaj epidemiologic pacienți	ADMIS	-

Pentru postul de INSPECTOR DE SPECIALITATE la TESA – s-a înscris un singur candidat, dl. Petraru Adrian Marcel.

Pentru cele 2 posturi de ASISTENT MEDICAL GENERALIST DEBUTANT la COMP.BOLI CRONICE – temporar ZONA ROȘIE COVID s-au înscris două candidate: d-na Takacs Mihaela și d-na Turnea Adela – Ionela.

Pentru postul de ASISTENT MEDICAL GENERALIST la Comp. de Prevenire a Infecțiilor Asociate Asistenței Medicale – pentru activitatea de Triaj epidemiologic pacienți – s-a o singură candidată, d-na Lazăr Adelina - Florina.

Întrucât nu avem mai mulți candidați pentru același post, nu este cazul de organizare a probei de interviu.

Prezentul proces – verbal este înaintat conducerii Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia pentru demararea procedurii de angajare fără concurs, perioadă determinată 15.03.2021 – 13.05.2021 – pe durata stării de alertă instituită conform H.G. nr. 293 / 10.03.2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 14 martie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID – 19, pentru:

- 1) Petraru Adrian – Marcel – inspector de specialitate la TESA;
- 2) Takacs Mihaela – asistent medical generalist debutant la Comp. Boli cronice – temporar zona roșie COVID;
- 3) Turnea Adela - Ionela – asistent medical generalist debutant la Comp. Boli cronice – temporar zona roșie COVID;
- 4) Lazăr Adelina – Florina – asistent medical generalist la Comp. Prevenire a infecțiilor asociate asistenței medicale – pentru activitatea de triaj epidemiologic al pacienților.

COMISIA DE SELECȚIE

Secretar BĂLAN NICOLETA

